
Original instructions
Übersetzung der Originalanleitung
Traduction de la notice originale
Traduzione delle istruzioni originali
Traducción de las instrucciones originales
Tradução do manual original
Vertaling van de originele instructies
Oversættelse af den originale brugsanvisning
Oversettelse av de originale instruksjonene
Översättning av originalinstruktionerna
Alkuperäisten ohjeiden käännös
Μετάφραση των πρωτότυπων οδηγιών
Orijinal talimatların çevirileri
Překlad původního návodu k obsluze

BAL18

Preklad originálu pokynov
Tłumaczenie oryginalnej instrukcji
Az eredeti útmutató fordítása
Prevod originalnih navodil
Prijevod originalnih uputa
Oriģinālo instrukciju tulkojums
Originalių instrukcijų vertimas
Originaaljuhendi tõlge
Перевод оригинальных инструкций
Превод на оригиналните инструкции
Traducerea instrucţiunilor originale
Преводи на оригиналните упатства
Переклад оригінальних інструкцій

ترجمة تعليمات النسخة الأصلية 
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EN ORIGINAL INSTRUCTIONS
SPECIFIED CONDITIONS OF USE

 WARNING! Read all safety warnings, instructions, 

FLOODLIGHT SAFETY WARNINGS

ADDITIONAL BATTERY SAFETY WARNINGS
 WARNING!

• 

• 
• 

• 
• 

• 

• 

• 
• 

KNOW YOUR PRODUCT

MAINTENANCE

SYMBOLS
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DE ÜBERSETZUNG DER ORIGINALANLEITUNG
BESTIMMUNGSGEMÄSSE VERWENDUNG

SICHERHEITSWARNUNGEN ZUM SCHEINWERFER

WEITERE SICHERHEITSHINWEISE ZUM AKKU
 WARNUNG!

• 

• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

KENNEN SIE IHR PRODUKT

WARTUNG UND PFLEGE

SYMBOLE
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FR TRADUCTION DE LA NOTICE ORIGINALE
UTILISATION CONFORME AUX PRESCRIPTIONS

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ CONCERNANT LE 
PROJECTEUR

MISES EN GARDE DE SÉCURITÉ SUPPLÉMENTAIRES 
CONCERNANT LA BATTERIE

 AVERTISSEMENT!

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
• 

MAÎTRISEZ VOTRE PRODUIT

ENTRETIEN
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SYMBOLES

Cet appareil et sa 

OU

FR

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

IT TRADUZIONE DELLE ISTRUZIONI ORIGINALI
UTILIZZO RACCOMANDATO

AVVERTENZE DI SICUREZZA DELLA TORCIA ELETTRICA

AVVERTENZE AGGIUNTIVE PER LA SICUREZZA DELLA 
BATTERIA

 AVVERTENZA!

• 

• 
• 

• 

• 
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• 

• 

• 
• 

FAMILIARIZZARE CON IL PRODOTTO

MANUTENZIONE

SIMBOLI

ES TRADUCCIÓN DE LAS INSTRUCCIONES ORIGINALES
APLICACIÓN DE ACUERDO A LA FINALIDAD

 ¡ADVERTENCIA! Lea todas las instrucciones de 

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD DEL FOCO

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD DE LA BATERÍA ADICIONAL
 ¡ADVERTENCIA!

• 

• 
• 
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• 

• 

• 

• 

• 
• 

CONOZCA SU PRODUCTO

MANTENIMIENTO

SÍMBOLOS

PT TRADUÇÃO DO MANUAL ORIGINAL
USO PREVISTO

AVISOS DE SEGURANÇA DO HOLOFOTE
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AVISOS DE SEGURANÇA ADICIONAIS DAS BATERIAS
 ADVERTÊNCIA!

• 

• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 
• 

CONHEÇA O SEU PRODUTO

MANUTENÇÃO

SÍMBOLOS
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NL VERTALING VAN DE ORIGINELE INSTRUCTIES
VOORGESCHREVEN GEBRUIK VAN HET SYSTEEM

VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN SCHIJNWERPER

EXTRA WAARSCHUWINGEN BATTERIJVEILIGHEID
 WAARSCHUWING!

• 

• 
• 

• 
• 

• 

• 

• 
• 

KEN UW PRODUCT

ONDERHOUD

SYMBOLEN
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DA OVERSÆTTELSE AF DEN ORIGINALE BRUGSANVISNING
TILTÆNKT ANVENDELSESFORMÅL

SIKKERHEDSADVARSLER FOR ARBEJDSLAMPE

YDERLIGERE SIKKERHEDSADVARSLER OM BATTERI
 ADVARSEL!

• 
• 
• 

• 
• 

• 

• 

• 
• 

KEND DIT PRODUKT

VEDLIGEHOLDELSE

SYMBOLER
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NO OVERSETTELSE AV DE ORIGINALE INSTRUKSJONENE
FORMÅLSMESSIG BRUK

SIKKERHETSADVARSLER FOR FLOMLYSET

EKSTRA ADVARSLER FOR BATTERISIKKERHET
 ADVARSEL!

• 

• 
• 

• 
• 

• 

• 
• 
• 

KJENN PRODUKTET DITT

VEDLIKEHOLD

SYMBOLER



30

SV ÖVERSÄTTNING AV ORIGINALINSTRUKTIONERNA
ANVÄND MASKINEN ENLIGT ANVISNINGARNA

SÄKERHETSVARNINGAR FÖR STRÅLKASTAREN

YTTERLIGARE SÄKERHETSVARNINGAR FÖR BATTERIER
 VARNING!

• 

• 
• 

• 
• 

• 

• 
• 
• 

LÄR KÄNNA DIN PRODUKT

UNDERHÅLL

SYMBOLER
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FI ALKUPERÄISTEN OHJEIDEN KÄÄNNÖS
KÄYTTÖTARKOITUS

VALONHEITTIMEN TURVALLISUUSVAROITUKSET

MUITA AKUN TURVALLISUUSVAROITUKSIA
 VAROITUS!

• 

• 
• 

• 
• 

• 
• 

• 
• 

TUNNE TUOTTEESI

HUOLTO
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SYMBOLIT
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• 
• 

TR ORIJINAL TALIMATLARIN ÇEVIRILERI

 UYARI!

• 

• 

• 
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• 
• 

• 

• 

• 
• 

ÜRÜNÜNÜZÜ TANIYIN

BAKIM

SEMBOLLER

CS
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• 
• 
• 

• 
• 

• 

• 
• 
• 

SYMBOLY

SK
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 VAROVANIE!

• 

• 
• 

• 

• 

• 

• 
• 
• 

SPOZNAJTE SVOJ VÝROBOK

SYMBOLY

PL
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• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

POZNAJ SWÓJ PRODUKT

KONSERWACJA

SYMBOLE
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HU

FIGYELMEZTETÉSEI
 FIGYELMEZTETÉS!

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
• 

ISMERJE A TERMÉKÉT

SZIMBÓLUMOK
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SL PREVOD ORIGINALNIH NAVODIL

VARNOSTNA OPOZORILA ZA REFLEKTOR

DODATNA VARNOSTNA OPOZORILA ZA BATERIJO
 OPOZORILO!

• 

• 
• 

• 
• 

• 

• 
• 

• 

SPOZNAJTE SVOJ IZDELEK
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SIMBOLI

HR PRIJEVOD ORIGINALNIH UPUTA
SPECIFICIRANI UVJETI KORIŠTENJA

SIGURNOSNA UPOZORENJA REFLEKTORA

DODATNA SIGURNOSNA UPOZORENJA ZA BATERIJU
 UPOZORENJE!

• 

• 
• 

• 

• 

• 

• 

• 
• 
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UPOZNAJTE SVOJ PROIZVOD

SIMBOLI

LV

 

• 

• 
• 

• 

• 
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• 

• 

• 

• 

ZINIET SAVU PRODUKTU

APKOPE

LT

 

• 

• 
• 



43

EN
DE
FR
IT
ES
PT
NL
DA
NO
SV
FI
EL
TR
CS
SK
PL
HU
SL
HR
LV
LT
ET
RU
BG
RO
MK
UK
AR

• 

• 

• 

• 
• 
• 

ET ORIGINAALJUHENDI TÕLGE
OTSTARBEKOHANE KASUTAMINE

AKU LISAOHUTUSJUHISED
 HOIATUS!
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• 

• 
• 

• 
• 

• 

• 
• 
• 

TEA OMA TOODET

HOOLDUS

SÜMBOLID

RU
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BG

 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
• 
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RO

UTILIZAREA BATERIILOR
 AVERTISMENT!

• 

• 
• 

• 
• 

• 

• 

• 
• 
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SIMBOLURI

MK

 

• 

• 
• 
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• 

UK
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• 
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English Deutsch Français Italiano Español Português Nederlands Dansk Norsk Svenska  
Technical data Technische Daten Données techniques Dati tecnici Datos técnicos Dados técnicos Technische gegevens Tekniske data Tekniske data Tekniska uppgifter  

Floodlight Scheinwerfer Projecteur Torcia elettrica Foco Holofote Schijnwerper Arbejdslampe Flomlys Strålkastare

Wattage Wattleistung Puissance en watts Potenza elettrica Potencia en vatios Voltagem Wattverbruik Effekt Effekt Watt 17,7 W

Run time with one fully charged 
battery (Li-ion 4.0 Ah, low 
brightness level)

Betriebsdauer mit einem 
vollständig geladenen Akku (Li-Ion 
4,0 Ah, niedrige Helligkeitsstufe)

Durée de fonctionnement avec 
une batterie entièrement chargée 
(lithium-ion 4.0 Ah, niveau de 
luminosité faible)

Tempo di funzionamento con una 
batteria completamente carica 
(basso livello di luminosità, 4.0 
Ah agli ioni di litio)

Tiempo de funcionamiento con 
una batería totalmente cargada 
(batería de iones de litio de 4,0 Ah, 
nivel de brillo bajo)

Tempo de funcionamento 
com uma bateria totalmente 
carregada (iões de lítio 
4,0 Ah, nível de baixa 
luminosidade)

Werkingstijd met volledig 
opgeladen batterij (Li-ion 4,0 
Ah, laag helderheidsniveau)

Driftstid med et fuldt opladet 
batteri (Li-ion 4,0 Ah, lavt 
lysstyrkeniveau)

Driftstid med ett fulladet 
batteri (Li-ion 4,0 Ah, lavt 
lysstyrkenivå)

Lystid med fulladdat 
batteri (Li-jon 4,0 Ah) 12 hrs

Luminous flux (high / mid / low 
brightness level)

Lichtstrom (hohe/mittlere/niedrige 
Helligkeitsstufe)

Flux lumineux (niveau de 
luminosité élevé / moyen / faible)

Fascio luminoso (livello di 
luminosità alto / medio / basso)

Flujo luminoso (nivel de brillo alto/
medio/bajo)

Fluxo luminoso (nível de 
brilho alto/médio/baixo)

Lichtstroom (hoog/gemiddeld/
laag helderheidsniveau)

Lysflux (højt/mellem/lavt 
lysstyrkeniveau)

Lysstrøm (høyt/medium/lavt 
lysstyrkenivå)

Ljusflöde (hög/medelhög/
låg ljusstyrkenivå) 2500 / 1200 / 800 lm

Colour rendering index (CRI) Farbwiedergabeindex (CRI) Indice de rendu de couleur (IRC) Indice di resa cromatica (CRI) Índice de reproducción cromática 
(IRC)

Índice de representação da 
cor (CRI) Kleurweergave-index (CRI) Farvegengivelsesindeks 

(CRI)
Fargegjengivelsesindeks 
(CRI)

Färgåtergivningsindex 
(CRI) ≥70

Overall dimension of floodlight Gesamtabmessungen des 
Strahlers

Dimensions générales du 
projecteur

Dimensione complessiva del 
proiettore Dimensiones totales del foco Dimensão geral do holofote Totale afmeting van 

schijnwerper
Projektørens overordnede 
dimensioner Totale mål på lyskaster Totalmått för strålkastaren 178 x 177 x 231 mm

Maximum projected area of the 
floodlight

Maximale projizierte Fläche des 
Strahlers

Surface projetée maximale du 
projecteur

Massima area proiettata del 
proiettore Área proyectada máxima del foco Área máxima projetada do 

holofote

Maximaal geprojecteerde 
oppervlakte van de 
schijnwerper

Projektørlysets maks. 
projicerede areal

Maksimalt opplyst område for 
lyskaster

Maximalt belyst område 
för strålkastaren 0,04 m²

Maximum light coverage 
(irradiation) area

Maximale Lichtabdeckung 
(Einstrahlung)

Zone de couverture lumineuse 
maximale (irradiation)

Area di copertura luminosa 
massima (irradiazione)

Área de cobertura de luz máxima 
(irradiación)

Área máxima de cobertura de 
luz (irradiação)

Maximaal lichtbereik 
(bestralingsgebied)

Maks. areal for lysdækning 
(bestråling)

Maksimalt område 
for lysdekning 
(stråleeksponering)

Område med maximal 
ljustäckning 31,6 m²

Maximum mounting height Maximale Befestigungshöhe Hauteur de montage maximale Altezza massima di montaggio Altura de montaje máxima Altura máxima de montagem Maximale montagehoogte Maksimal monteringshøjde Maksimal monteringshøyde Maximal monteringshöjd 1,83 m

Colour temperature Farbtemperatur Température de couleur Temperatura di colore Temperatura del color Temperatura da cor Kleurtemperatuur Farvetemperatur Fargetemperatur Färgtemperatur 5000 K

Battery voltage Akkuspannung Tension de batterie Tensione batteria Tensión de la batería Voltagem da bateria Accuspanning Batterispænding Batterispenning Batterispänning 18 V

Weight without battery pack Gewicht ohne Akkupack Poids sans bloc-batterie Peso senza pacco batteria Peso sin batería Peso sem a bateria Gewicht zonder accu Vægt uden batteripakke Vekt uten batteripakke Vikt utan batteripaket 0,97 kg

Weight according to EPTA-
Procedure 01/2014 (Li-ion 2.0 Ah 
... 9.0 Ah)

Gewicht gemäß EPTA-Verfahren 
01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah Li-lon)

Poids selon la procédure EPTA 
01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah Li-lon)

Peso in base alla procedura 
EPTA 01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah 
agli ioni di litio)

Peso de acuerdo con el 
procedimiento EPTA 01/2014 (2,0 
Ah ... 9,0 Ah, Li-lon)

Peso de acordo com o 
procedimento EPTA 01/2014 
(iões de lítio de 2,0 Ah ... 
9,0 Ah)

Gewicht volgens EPTA-
procedure 01/2014 (2,0 Ah ... 
9,0 Ah Li-lon)

Vægt i henhold til EPTA-
procedure 01/2014 (2,0 Ah ... 
9,0 Ah Li-ion)

Vekt i henhold til EPTA-
prosedyren 01/2014 (2,0 Ah 
... 9,0 Ah li-ion)

Vikt enligt EPTA 01/2014 
(2,0 Ah ... 9,0 Ah Li-Jon) 1,4 ... 2,2 kg

Recommended battery types Empfohlener Akkutyp Type de batterie conseillé Tipo di batteria consigliato Tipo de batería recomendado Tipo de bateria recomendada Aanbevolen accutype Anbefalet batteritype Anbefalt batteritype Rekommenderad 
batterityp L18...

Recommended charger Empfohlenes Ladegerät Chargeur conseillé Caricatore consigliato Cargador recomendado Carregador recomendado Aanbevolen oplader Anbefalet oplader Anbefalt lader Rekommenderad laddare AL18G, BL1...

Suomi Ελληνικά Türkçe Čeština Slovenčina Polski Magyar Slovenščina Hrvatski  
Tekniset tiedot Τεχνικά στοιχεία Teknik veriler Technické údaje Technické údaje Dane techniczne Műszaki adatok Tehnični podatki Tehnički podaci  

Valonheitin Προβολέας Projektör Světlomet Svetlomet Naświetlacz Reflektor Reflektor Reflektor

Wattiteho Ισχύς σε βατ Watt miktarı Příkon Výkon vo wattoch Moc (W) Teljesítmény Moč v vatih Snaga u vatima 17,7 W

Käyttöaika yhdellä täyteen 
ladatulla akulla (Li-ion 4 Ah 
matalalla kirkkaudella)

Χρόνος λειτουργίας με μία πλήρως 
φορτισμένη μπαταρία (Li-ion 4,0 A, 
χαμηλό επίπεδο φωτεινότητας)

Tam şarjlı tek pille (Lityum-iyon 
4.0 Ah, düşük parlaklık seviyesi) 
çalışma süresi

Výdrž s jednou plně nabitou 
baterií (Li-Ion 4,0 Ah, nízká 
úroveň svítivosti)

Výdrž s plne nabitou batériou 
(lítiovo-iónová 4,0 Ah, nízka 
úroveň jasu)

Czas pracy z jednym w pełni 
naładowanym akumulatorem (litowo-
jonowy 4,0 Ah, niski poziom jasności)

Üzemidő egy teljesen feltöltött 
akkumulátorral (4,0 Ah Li-ion, 
alacsony fényerőszint)

Trajanje delovanja z eno povsem 
napolnjeno baterijo (Li-ion 4,0 Ah, 
nizka svetlost)

Vrijeme rada s jednom potpuno 
napunjenom baterijom (Li-ion 4,0 
Ah, niska razina osvjetljenja)

12 hrs

Valovirta (suuri/keskitason/
vähäinen kirkkaus)

Φωτεινή ροή (υψηλό / μεσαίο / 
χαμηλό επίπεδο φωτεινότητας)

Işık akısı (yüksek/orta/düşük 
parlaklık seviyesi)

Světelný tok (vysoká / střední / 
nízká úroveň jasu)

Svetelný tok (vysoká/stredná/nízka 
úroveň jasu)

Strumień światła (wysoki / średni / 
niski poziom jasności)

Fényáram (magas/közepes/
alacsony fényerőszint)

Svetlobni tok (visoka/srednja/nizka 
raven svetlosti)

Svjetlosni tok (visoka/srednja/niska 
razina svjetline) 2500 / 1200 / 800 lm

Värintoistoindeksi (CRI) Δείκτης χρωματικής απόδοσης 
(CRI) Renksel geriverim indeksi (CRI) Index podání barev (CRI) Index podania farieb (CRI) Współczynnik oddawania barw (CRI) Színvisszaadási index (CRI) Indeks upodabljanja barv (CRI) Indeks uzvrata boje (CRI) ≥70

Valonheittimen ulkomitta Συνολική διάσταση προβολέα Projektörün genel boyutu Celkový rozměr reflektoru Celkový rozmery reflektora Ogólne wymiary reflektora Reflektor mérete Skupne mere reflektorja Ukupne dimenzije reflektora 178 x 177 x 231 mm

Valonheittimen suurin heijastettu 
alue

Μέγιστη επιφάνεια προβολής του 
προβολέα

Projektörün aydınlattığı 
maksimum alan

Maximální osvětlená plocha 
reflektoru

Maximálna projekčná plocha 
reflektora

Maksymalny obszar rzutu światła 
reflektora Reflektor maximális vetületi területe Največje območje snopa reflektorja Maksimalna površina pokrivena 

reflektorom 0,04 m²

Suurin valon peittoalue 
(säteilyalue)

Μέγιστη περιοχή φωτεινής 
κάλυψης (ακτινοβολία)

Maksimum ışık kapsamı (ışık 
saçma) alanı

Maximální plocha pokrytí světlem 
(ozařování)

Maximálna plocha pokrytia svetlom 
(ožiarenia)

Maksymalny obszar pokrycia 
światłem (napromienienia)

Maximális megvilágított 
(besugárzási) terület

Največje območje osvetlitve 
(obsevanje)

Maksimalno područje pokrivenosti 
svjetlom (zračenje) 31,6 m²

Suurin asennuskorkeus Μέγιστο ύψος τοποθέτησης Maksimum montaj yüksekliği Maximální montážní výška Maximálna výška montáže Maksymalna wysokość montażowa Maximális szerelési magasság Najvišja višina namestitve Maksimalna visina postavljanja 1,83 m

Värilämpötila Θερμοκρασία χρώματος Renk sıcaklığı Teplota chromatičnosti Teplota farieb Temperatura barwowa Színhőmérséklet Barvna temperatura Temperatura boje 5000 K

Akkujännite Τάση μπαταρίας Pil voltajı Napětí akumulátoru Napätie akumulátora Napięcie akumulatora Akkumulátor feszültsége Napetost baterije Napon baterije 18 V

Paino ilman akkupakkausta Βάρος χωρίς τη μπαταρία Pil takımsız ağırlık Hmotnost bez akumulátoru Hmotnosť bez súpravy batérií Masa bez akumulatora Súly akkumulátor nélkül Teža brez baterijskega vložka Težina bez baterijskog sklopa 0,97 kg

Paino EPTA-menettelyn 01/2014 
mukaan (2,0 Ah ... 9,0 Ah Li-lon)

Βάρος σύμφωνα με τη διαδικασία 
EPTA 01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 
Ah Li-lon)

EPTA-Prosedürüne 01/2014 
(2.0 Ah … 9.0 Ah Li-lon) Uygun 
Olarak Ağırlık

Hmotnost podle postupu EPTA 
01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah Li-lon)

Hmotnosť podľa postupu EPTA 
01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah lítiovo-
iónová)

Masa wg procedury EPTA 01/2014 
(akumulator 2,0 Ah ... 9,0 Ah, litowo-
jonowy)

Súly a 01/2014. EPTA-eljárás 
szerint (2,0 Ah ... 9,0 Ah lítium-ion)

Teža skladno s postopkom EPTA 
01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah Li-lon)

Težina u skladu s EPTA postupkom 
01/2014 (2.0 Ah … 9.0 Ah Li-lon) 1,4 ... 2,2 kg

Suositeltu akkutyyppi Συνιστώμενος τύπος μπαταρίας Tavsiye edilen pil takımı tipi Doporučený druh baterie Odporúčaný typ batérie Zalecany typ akumulatora Ajánlott akkumulátorfajta Priporočeni tip baterije Preporučena vrsta baterije L18...

Suositeltu laturi Συνιστώμενος φορτιστής Tavsiye edilen şarj cihazı Doporučená nabíječka Odporúčaná nabíjačka Zalecana ładowarka Ajánlott töltő Priporočeni polnilnik Preporučeni punjač AL18G, BL1...
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English Deutsch Français Italiano Español Português Nederlands Dansk Norsk Svenska  
Technical data Technische Daten Données techniques Dati tecnici Datos técnicos Dados técnicos Technische gegevens Tekniske data Tekniske data Tekniska uppgifter  

Floodlight Scheinwerfer Projecteur Torcia elettrica Foco Holofote Schijnwerper Arbejdslampe Flomlys Strålkastare

Wattage Wattleistung Puissance en watts Potenza elettrica Potencia en vatios Voltagem Wattverbruik Effekt Effekt Watt 17,7 W

Run time with one fully charged 
battery (Li-ion 4.0 Ah, low 
brightness level)

Betriebsdauer mit einem 
vollständig geladenen Akku (Li-Ion 
4,0 Ah, niedrige Helligkeitsstufe)

Durée de fonctionnement avec 
une batterie entièrement chargée 
(lithium-ion 4.0 Ah, niveau de 
luminosité faible)

Tempo di funzionamento con una 
batteria completamente carica 
(basso livello di luminosità, 4.0 
Ah agli ioni di litio)

Tiempo de funcionamiento con 
una batería totalmente cargada 
(batería de iones de litio de 4,0 Ah, 
nivel de brillo bajo)

Tempo de funcionamento 
com uma bateria totalmente 
carregada (iões de lítio 
4,0 Ah, nível de baixa 
luminosidade)

Werkingstijd met volledig 
opgeladen batterij (Li-ion 4,0 
Ah, laag helderheidsniveau)

Driftstid med et fuldt opladet 
batteri (Li-ion 4,0 Ah, lavt 
lysstyrkeniveau)

Driftstid med ett fulladet 
batteri (Li-ion 4,0 Ah, lavt 
lysstyrkenivå)

Lystid med fulladdat 
batteri (Li-jon 4,0 Ah) 12 hrs

Luminous flux (high / mid / low 
brightness level)

Lichtstrom (hohe/mittlere/niedrige 
Helligkeitsstufe)

Flux lumineux (niveau de 
luminosité élevé / moyen / faible)

Fascio luminoso (livello di 
luminosità alto / medio / basso)

Flujo luminoso (nivel de brillo alto/
medio/bajo)

Fluxo luminoso (nível de 
brilho alto/médio/baixo)

Lichtstroom (hoog/gemiddeld/
laag helderheidsniveau)

Lysflux (højt/mellem/lavt 
lysstyrkeniveau)

Lysstrøm (høyt/medium/lavt 
lysstyrkenivå)

Ljusflöde (hög/medelhög/
låg ljusstyrkenivå) 2500 / 1200 / 800 lm

Colour rendering index (CRI) Farbwiedergabeindex (CRI) Indice de rendu de couleur (IRC) Indice di resa cromatica (CRI) Índice de reproducción cromática 
(IRC)

Índice de representação da 
cor (CRI) Kleurweergave-index (CRI) Farvegengivelsesindeks 

(CRI)
Fargegjengivelsesindeks 
(CRI)

Färgåtergivningsindex 
(CRI) ≥70

Overall dimension of floodlight Gesamtabmessungen des 
Strahlers

Dimensions générales du 
projecteur

Dimensione complessiva del 
proiettore Dimensiones totales del foco Dimensão geral do holofote Totale afmeting van 

schijnwerper
Projektørens overordnede 
dimensioner Totale mål på lyskaster Totalmått för strålkastaren 178 x 177 x 231 mm

Maximum projected area of the 
floodlight

Maximale projizierte Fläche des 
Strahlers

Surface projetée maximale du 
projecteur

Massima area proiettata del 
proiettore Área proyectada máxima del foco Área máxima projetada do 

holofote

Maximaal geprojecteerde 
oppervlakte van de 
schijnwerper

Projektørlysets maks. 
projicerede areal

Maksimalt opplyst område for 
lyskaster

Maximalt belyst område 
för strålkastaren 0,04 m²

Maximum light coverage 
(irradiation) area

Maximale Lichtabdeckung 
(Einstrahlung)

Zone de couverture lumineuse 
maximale (irradiation)

Area di copertura luminosa 
massima (irradiazione)

Área de cobertura de luz máxima 
(irradiación)

Área máxima de cobertura de 
luz (irradiação)

Maximaal lichtbereik 
(bestralingsgebied)

Maks. areal for lysdækning 
(bestråling)

Maksimalt område 
for lysdekning 
(stråleeksponering)

Område med maximal 
ljustäckning 31,6 m²

Maximum mounting height Maximale Befestigungshöhe Hauteur de montage maximale Altezza massima di montaggio Altura de montaje máxima Altura máxima de montagem Maximale montagehoogte Maksimal monteringshøjde Maksimal monteringshøyde Maximal monteringshöjd 1,83 m

Colour temperature Farbtemperatur Température de couleur Temperatura di colore Temperatura del color Temperatura da cor Kleurtemperatuur Farvetemperatur Fargetemperatur Färgtemperatur 5000 K

Battery voltage Akkuspannung Tension de batterie Tensione batteria Tensión de la batería Voltagem da bateria Accuspanning Batterispænding Batterispenning Batterispänning 18 V

Weight without battery pack Gewicht ohne Akkupack Poids sans bloc-batterie Peso senza pacco batteria Peso sin batería Peso sem a bateria Gewicht zonder accu Vægt uden batteripakke Vekt uten batteripakke Vikt utan batteripaket 0,97 kg

Weight according to EPTA-
Procedure 01/2014 (Li-ion 2.0 Ah 
... 9.0 Ah)

Gewicht gemäß EPTA-Verfahren 
01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah Li-lon)

Poids selon la procédure EPTA 
01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah Li-lon)

Peso in base alla procedura 
EPTA 01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah 
agli ioni di litio)

Peso de acuerdo con el 
procedimiento EPTA 01/2014 (2,0 
Ah ... 9,0 Ah, Li-lon)

Peso de acordo com o 
procedimento EPTA 01/2014 
(iões de lítio de 2,0 Ah ... 
9,0 Ah)

Gewicht volgens EPTA-
procedure 01/2014 (2,0 Ah ... 
9,0 Ah Li-lon)

Vægt i henhold til EPTA-
procedure 01/2014 (2,0 Ah ... 
9,0 Ah Li-ion)

Vekt i henhold til EPTA-
prosedyren 01/2014 (2,0 Ah 
... 9,0 Ah li-ion)

Vikt enligt EPTA 01/2014 
(2,0 Ah ... 9,0 Ah Li-Jon) 1,4 ... 2,2 kg

Recommended battery types Empfohlener Akkutyp Type de batterie conseillé Tipo di batteria consigliato Tipo de batería recomendado Tipo de bateria recomendada Aanbevolen accutype Anbefalet batteritype Anbefalt batteritype Rekommenderad 
batterityp L18...

Recommended charger Empfohlenes Ladegerät Chargeur conseillé Caricatore consigliato Cargador recomendado Carregador recomendado Aanbevolen oplader Anbefalet oplader Anbefalt lader Rekommenderad laddare AL18G, BL1...

Suomi Ελληνικά Türkçe Čeština Slovenčina Polski Magyar Slovenščina Hrvatski  
Tekniset tiedot Τεχνικά στοιχεία Teknik veriler Technické údaje Technické údaje Dane techniczne Műszaki adatok Tehnični podatki Tehnički podaci  

Valonheitin Προβολέας Projektör Světlomet Svetlomet Naświetlacz Reflektor Reflektor Reflektor

Wattiteho Ισχύς σε βατ Watt miktarı Příkon Výkon vo wattoch Moc (W) Teljesítmény Moč v vatih Snaga u vatima 17,7 W

Käyttöaika yhdellä täyteen 
ladatulla akulla (Li-ion 4 Ah 
matalalla kirkkaudella)

Χρόνος λειτουργίας με μία πλήρως 
φορτισμένη μπαταρία (Li-ion 4,0 A, 
χαμηλό επίπεδο φωτεινότητας)

Tam şarjlı tek pille (Lityum-iyon 
4.0 Ah, düşük parlaklık seviyesi) 
çalışma süresi

Výdrž s jednou plně nabitou 
baterií (Li-Ion 4,0 Ah, nízká 
úroveň svítivosti)

Výdrž s plne nabitou batériou 
(lítiovo-iónová 4,0 Ah, nízka 
úroveň jasu)

Czas pracy z jednym w pełni 
naładowanym akumulatorem (litowo-
jonowy 4,0 Ah, niski poziom jasności)

Üzemidő egy teljesen feltöltött 
akkumulátorral (4,0 Ah Li-ion, 
alacsony fényerőszint)

Trajanje delovanja z eno povsem 
napolnjeno baterijo (Li-ion 4,0 Ah, 
nizka svetlost)

Vrijeme rada s jednom potpuno 
napunjenom baterijom (Li-ion 4,0 
Ah, niska razina osvjetljenja)

12 hrs

Valovirta (suuri/keskitason/
vähäinen kirkkaus)

Φωτεινή ροή (υψηλό / μεσαίο / 
χαμηλό επίπεδο φωτεινότητας)

Işık akısı (yüksek/orta/düşük 
parlaklık seviyesi)

Světelný tok (vysoká / střední / 
nízká úroveň jasu)

Svetelný tok (vysoká/stredná/nízka 
úroveň jasu)

Strumień światła (wysoki / średni / 
niski poziom jasności)

Fényáram (magas/közepes/
alacsony fényerőszint)

Svetlobni tok (visoka/srednja/nizka 
raven svetlosti)

Svjetlosni tok (visoka/srednja/niska 
razina svjetline) 2500 / 1200 / 800 lm

Värintoistoindeksi (CRI) Δείκτης χρωματικής απόδοσης 
(CRI) Renksel geriverim indeksi (CRI) Index podání barev (CRI) Index podania farieb (CRI) Współczynnik oddawania barw (CRI) Színvisszaadási index (CRI) Indeks upodabljanja barv (CRI) Indeks uzvrata boje (CRI) ≥70

Valonheittimen ulkomitta Συνολική διάσταση προβολέα Projektörün genel boyutu Celkový rozměr reflektoru Celkový rozmery reflektora Ogólne wymiary reflektora Reflektor mérete Skupne mere reflektorja Ukupne dimenzije reflektora 178 x 177 x 231 mm

Valonheittimen suurin heijastettu 
alue

Μέγιστη επιφάνεια προβολής του 
προβολέα

Projektörün aydınlattığı 
maksimum alan

Maximální osvětlená plocha 
reflektoru

Maximálna projekčná plocha 
reflektora

Maksymalny obszar rzutu światła 
reflektora Reflektor maximális vetületi területe Največje območje snopa reflektorja Maksimalna površina pokrivena 

reflektorom 0,04 m²

Suurin valon peittoalue 
(säteilyalue)

Μέγιστη περιοχή φωτεινής 
κάλυψης (ακτινοβολία)

Maksimum ışık kapsamı (ışık 
saçma) alanı

Maximální plocha pokrytí světlem 
(ozařování)

Maximálna plocha pokrytia svetlom 
(ožiarenia)

Maksymalny obszar pokrycia 
światłem (napromienienia)

Maximális megvilágított 
(besugárzási) terület

Največje območje osvetlitve 
(obsevanje)

Maksimalno područje pokrivenosti 
svjetlom (zračenje) 31,6 m²

Suurin asennuskorkeus Μέγιστο ύψος τοποθέτησης Maksimum montaj yüksekliği Maximální montážní výška Maximálna výška montáže Maksymalna wysokość montażowa Maximális szerelési magasság Najvišja višina namestitve Maksimalna visina postavljanja 1,83 m

Värilämpötila Θερμοκρασία χρώματος Renk sıcaklığı Teplota chromatičnosti Teplota farieb Temperatura barwowa Színhőmérséklet Barvna temperatura Temperatura boje 5000 K

Akkujännite Τάση μπαταρίας Pil voltajı Napětí akumulátoru Napätie akumulátora Napięcie akumulatora Akkumulátor feszültsége Napetost baterije Napon baterije 18 V

Paino ilman akkupakkausta Βάρος χωρίς τη μπαταρία Pil takımsız ağırlık Hmotnost bez akumulátoru Hmotnosť bez súpravy batérií Masa bez akumulatora Súly akkumulátor nélkül Teža brez baterijskega vložka Težina bez baterijskog sklopa 0,97 kg

Paino EPTA-menettelyn 01/2014 
mukaan (2,0 Ah ... 9,0 Ah Li-lon)

Βάρος σύμφωνα με τη διαδικασία 
EPTA 01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 
Ah Li-lon)

EPTA-Prosedürüne 01/2014 
(2.0 Ah … 9.0 Ah Li-lon) Uygun 
Olarak Ağırlık

Hmotnost podle postupu EPTA 
01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah Li-lon)

Hmotnosť podľa postupu EPTA 
01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah lítiovo-
iónová)

Masa wg procedury EPTA 01/2014 
(akumulator 2,0 Ah ... 9,0 Ah, litowo-
jonowy)

Súly a 01/2014. EPTA-eljárás 
szerint (2,0 Ah ... 9,0 Ah lítium-ion)

Teža skladno s postopkom EPTA 
01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah Li-lon)

Težina u skladu s EPTA postupkom 
01/2014 (2.0 Ah … 9.0 Ah Li-lon) 1,4 ... 2,2 kg

Suositeltu akkutyyppi Συνιστώμενος τύπος μπαταρίας Tavsiye edilen pil takımı tipi Doporučený druh baterie Odporúčaný typ batérie Zalecany typ akumulatora Ajánlott akkumulátorfajta Priporočeni tip baterije Preporučena vrsta baterije L18...

Suositeltu laturi Συνιστώμενος φορτιστής Tavsiye edilen şarj cihazı Doporučená nabíječka Odporúčaná nabíjačka Zalecana ładowarka Ajánlott töltő Priporočeni polnilnik Preporučeni punjač AL18G, BL1...
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Latviski Lietuviškai Eesti Русский Българckи Româna Македонски Українська عربي  
Tehniskie dati Techniniai duomenys Tehnilised andmed Технические характеристики Технически данни Fișă de date tehnice Технички податоци Технічні характеристики البيانات التقنية  

Prožektors Prožektorius Tulvvalgustus Прожектор заливающего света Прожектор Proiector de lumină Рефлектор Освітлювач الضوء الكاشف

Jauda, vati Galia vatais Võimsus Мощность Мощност Putere (watt) Моќност Потужність القوة الكهربائية بالواط 17,7 W

Darbības laiks ar vienu pilnīgi 
uzlādētu akumulatoru (Li-jonu, 
4,0 Ah, zemas intensitātes 
spožums)

Veikimo laikas su viena visiškai 
įkrauta baterija (ličio jonų, 4,0 Ah, 
žemas šviesumo lygis)

Tööaeg ühe täielikult laetud 
akuga (liitium-ioon 4 Ah, madal 
heledustase)

Время работы при полном 
заряде аккумулятора (литий-
ионный, 4,0 А·ч, низкий уровень 
яркости)

Време на работа с една напълно 
заредена батерия (литиево-
йонна, 9.0 Ah, ниско ниво на 
яркост)

Timp de funcționare cu un ciclu 
complet de încărcare baterie (Li-ion 
4.0 Ah, nivel scăzut de luminozitate)

Време на работа со една целосно 
наполнета батерија (Li-ion 4.0 Ah, 
ниско ниво на осветленост)

Тривалість роботи з одним 
повністю зарядженим 
акумулятором (Літій-іонний 4,0 Ач, 
низький рівень яскравості)

وقت التشغيل مع بطارية واحدة مشحونة بالكامل 
(ليثيوم أيون 4.0 أمبير في الساعة، مستوى 

سطوع منخفض)
12 hrs

Gaismas plūsma (augsts/vidējs/
zems spilgtuma līmenis)

Šviesos srautas (aukštas / 
vidutinis / žemas ryškumo lygis)

Valgusvoog (kõrge/keskmine/
madal eredustase)

Световой поток (высокий / 
средний / низкий уровень 
яркости)

Светлинен поток (високо/средно/
ниско ниво на яркост)

Flux luminos (nivel de luminozitate 
puternic/mediu/scăzut)

Светлосен флукс (високо / средно 
/ ниско ниво на осветленост)

Світловий потік (високий / 
середній / низький рівень 
яскравості)

 / عفترم عوطس ىوتسم) ءيضم قفدت
(ضفخنم / طسوتم 2500 / 1200 / 800 lm

Krāsu atainošanas indekss (CRI) Spalvų perteikimo rodiklis (CRI) Värviedastusindeks (CRI) Индекс цветопередачи (CRI) Индекс на цветопредаване (CRI) Indice de redare a culorilor (IRC) Индекс на рендерирање во 
боја (CRI) Індекс передачі кольору (CRI) (CRI) مؤشر تجسيد اللون ≥70

Kopējā pārplūdgaismas 
prožektora dimensija Bendri prožektoriaus matmenys Tulvaprožektori üldmõõtmed Общий размер прожектора Общ размер на прожектора Dimensiunea generală a proiectorului Целокупната димензија на 

рефлекторот Габаритні розміри прожектора الأبعاد العامة للضوء الكاشف 178 x 177 x 231 mm

Maksimālā pārplūdgaismas 
prožektora projektētā zona

Didžiausias prožektoriaus 
projekcijos plotas

Tulvaprožektori maksimaalne 
projekteeritud ala

Максимальная площадь 
проекции прожектора

Максимална прожекционна площ 
на прожектора

Zona de iluminare maximă a 
proiectorului

Максимална проектирана 
површина на рефлекторот

Максимальна площа проекції 
прожектора الحد الأقصى لمساحة إسقاط الضوء الكاشف 0.04 m²

Maksimālā gaismas 
nodrošināšanas (apstarošanas) 
zona

Didžiausias apšvietimo plotas 
(švitinimas)

Maksimaalne valguskatte 
(kiirguse) ala

Максимальная освещаемая 
площадь

Максимална площ на светлинно 
покритие (осветяване)

Zona de acoperire maximă a luminii 
(iradiere)

Максимална површина за 
светлинско покривање (зрачење)

Максимальна площа освітлення 
(опромінення) الحد الأقصى لمنطقة تغطية الضوء (الإشعاع) 31,6 m²

Maksimālais uzstādīšanas 
augstums Didžiausias montavimo aukštis Maksimaalne paigalduskõrgus Максимальная высота 

установки Максимална височина на монтаж Înălțimea maximă de montare Максимална висина на 
монтирање Максимальна висота монтажу الحد الأقصى لارتفاع التركيب 1,83 m

Krāsu temperatūra Spalvų temperatūra Värvitemperatuur Цветовая температура Цветна температура Temperatura culorii Температура на бојата Температура кольору درجة حرارة اللون 5000 K

Akumulatora spriegums Akumuliatoriaus įtampa Aku pinge Напряжение аккумулятора Напрежение на батерията Tensiune baterie Напон на батеријата Напруга акумулятора جهد البطارية 18 V

Svars bez akumulatoru bloka Svoris be akumuliatoriaus Kaal ilma akuta Вес без аккумуляторного блока Тегло без акумулаторната 
батерия Greutate fără acumulator Тежина без батериja Вага без акумулятора الوزن (بدون حزمة البطارية) 0,97 kg

Svars saskaņā ar EPTA 
procedūru 01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 
Ah Li-jonu)

Svoris pagal EPTA procedūrą 
01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah ličio 
jonų)

Kaal vastavalt EPTA 
protseduurile 01/2014 (2,0 Ah ... 
9,0 Ah liitiumioon)

Вес в соответствии с 
процедурой EPTA-Procedure 
01/2014 (2,0 А/ч … 9,0 А/ч 
литий-ионный)

Тегло съгласно процедура 
01/2014 на EPTA (литиево-йонна 
батерия, 2,0 Ah ... 9,0 Ah)

Greutate în conformitate cu 
Procedura EPTA 01/2014 (2.0 Ah … 
9.0 Ah Li-lon)

Тежина според EПТА-Постапка 
01/2014 (2.0 Ah … 9.0 Ah Li-lon)

Вага згідно з процедурою EPTA 
01/2014 (2,0 Ач … 9,0 Ач Li-lon)

الوزن وفقًا لإجراء جمعية أدوات الطاقة الأوروبية 
(EPTA) رقم 01/2014 (ليثيوم أيون 2.0 

أمبير/الساعة ... 9.0 أمبير/الساعة)
1,4 ... 2,2 kg

Ieteicamais akumulatora veids Rekomenduojamas 
akumuliatoriaus tipas Soovitatav aku tüüp Рекомендуемый тип 

аккумулятора Препоръчителен тип батерия Tipul de acumulator recomandat Препорачан тип на батерии Рекомендований тип батареї نوع البطارية المُوصى بها L18...

Ieteicamais lādētājs Rekomenduojamas įkroviklis Soovitatav laadija Рекомендуемое зарядное 
устройство

Препоръчително зарядно 
устройство Încărcător recomandat Препорачан полнач Рекомендований зарядний 

пристрій الشاحن المُوصى به AL18G, BL1...
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Latviski Lietuviškai Eesti Русский Българckи Româna Македонски Українська عربي  
Tehniskie dati Techniniai duomenys Tehnilised andmed Технические характеристики Технически данни Fișă de date tehnice Технички податоци Технічні характеристики البيانات التقنية  

Prožektors Prožektorius Tulvvalgustus Прожектор заливающего света Прожектор Proiector de lumină Рефлектор Освітлювач الضوء الكاشف

Jauda, vati Galia vatais Võimsus Мощность Мощност Putere (watt) Моќност Потужність القوة الكهربائية بالواط 17,7 W

Darbības laiks ar vienu pilnīgi 
uzlādētu akumulatoru (Li-jonu, 
4,0 Ah, zemas intensitātes 
spožums)

Veikimo laikas su viena visiškai 
įkrauta baterija (ličio jonų, 4,0 Ah, 
žemas šviesumo lygis)

Tööaeg ühe täielikult laetud 
akuga (liitium-ioon 4 Ah, madal 
heledustase)

Время работы при полном 
заряде аккумулятора (литий-
ионный, 4,0 А·ч, низкий уровень 
яркости)

Време на работа с една напълно 
заредена батерия (литиево-
йонна, 9.0 Ah, ниско ниво на 
яркост)

Timp de funcționare cu un ciclu 
complet de încărcare baterie (Li-ion 
4.0 Ah, nivel scăzut de luminozitate)

Време на работа со една целосно 
наполнета батерија (Li-ion 4.0 Ah, 
ниско ниво на осветленост)

Тривалість роботи з одним 
повністю зарядженим 
акумулятором (Літій-іонний 4,0 Ач, 
низький рівень яскравості)

وقت التشغيل مع بطارية واحدة مشحونة بالكامل 
(ليثيوم أيون 4.0 أمبير في الساعة، مستوى 

سطوع منخفض)
12 hrs

Gaismas plūsma (augsts/vidējs/
zems spilgtuma līmenis)

Šviesos srautas (aukštas / 
vidutinis / žemas ryškumo lygis)

Valgusvoog (kõrge/keskmine/
madal eredustase)

Световой поток (высокий / 
средний / низкий уровень 
яркости)

Светлинен поток (високо/средно/
ниско ниво на яркост)

Flux luminos (nivel de luminozitate 
puternic/mediu/scăzut)

Светлосен флукс (високо / средно 
/ ниско ниво на осветленост)

Світловий потік (високий / 
середній / низький рівень 
яскравості)

 / عفترم عوطس ىوتسم) ءيضم قفدت
(ضفخنم / طسوتم 2500 / 1200 / 800 lm

Krāsu atainošanas indekss (CRI) Spalvų perteikimo rodiklis (CRI) Värviedastusindeks (CRI) Индекс цветопередачи (CRI) Индекс на цветопредаване (CRI) Indice de redare a culorilor (IRC) Индекс на рендерирање во 
боја (CRI) Індекс передачі кольору (CRI) (CRI) مؤشر تجسيد اللون ≥70

Kopējā pārplūdgaismas 
prožektora dimensija Bendri prožektoriaus matmenys Tulvaprožektori üldmõõtmed Общий размер прожектора Общ размер на прожектора Dimensiunea generală a proiectorului Целокупната димензија на 

рефлекторот Габаритні розміри прожектора الأبعاد العامة للضوء الكاشف 178 x 177 x 231 mm

Maksimālā pārplūdgaismas 
prožektora projektētā zona

Didžiausias prožektoriaus 
projekcijos plotas

Tulvaprožektori maksimaalne 
projekteeritud ala

Максимальная площадь 
проекции прожектора

Максимална прожекционна площ 
на прожектора

Zona de iluminare maximă a 
proiectorului

Максимална проектирана 
површина на рефлекторот

Максимальна площа проекції 
прожектора الحد الأقصى لمساحة إسقاط الضوء الكاشف 0.04 m²

Maksimālā gaismas 
nodrošināšanas (apstarošanas) 
zona

Didžiausias apšvietimo plotas 
(švitinimas)

Maksimaalne valguskatte 
(kiirguse) ala

Максимальная освещаемая 
площадь

Максимална площ на светлинно 
покритие (осветяване)

Zona de acoperire maximă a luminii 
(iradiere)

Максимална површина за 
светлинско покривање (зрачење)

Максимальна площа освітлення 
(опромінення) الحد الأقصى لمنطقة تغطية الضوء (الإشعاع) 31,6 m²

Maksimālais uzstādīšanas 
augstums Didžiausias montavimo aukštis Maksimaalne paigalduskõrgus Максимальная высота 

установки Максимална височина на монтаж Înălțimea maximă de montare Максимална висина на 
монтирање Максимальна висота монтажу الحد الأقصى لارتفاع التركيب 1,83 m

Krāsu temperatūra Spalvų temperatūra Värvitemperatuur Цветовая температура Цветна температура Temperatura culorii Температура на бојата Температура кольору درجة حرارة اللون 5000 K

Akumulatora spriegums Akumuliatoriaus įtampa Aku pinge Напряжение аккумулятора Напрежение на батерията Tensiune baterie Напон на батеријата Напруга акумулятора جهد البطارية 18 V

Svars bez akumulatoru bloka Svoris be akumuliatoriaus Kaal ilma akuta Вес без аккумуляторного блока Тегло без акумулаторната 
батерия Greutate fără acumulator Тежина без батериja Вага без акумулятора الوزن (بدون حزمة البطارية) 0,97 kg

Svars saskaņā ar EPTA 
procedūru 01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 
Ah Li-jonu)

Svoris pagal EPTA procedūrą 
01/2014 (2,0 Ah ... 9,0 Ah ličio 
jonų)

Kaal vastavalt EPTA 
protseduurile 01/2014 (2,0 Ah ... 
9,0 Ah liitiumioon)

Вес в соответствии с 
процедурой EPTA-Procedure 
01/2014 (2,0 А/ч … 9,0 А/ч 
литий-ионный)

Тегло съгласно процедура 
01/2014 на EPTA (литиево-йонна 
батерия, 2,0 Ah ... 9,0 Ah)

Greutate în conformitate cu 
Procedura EPTA 01/2014 (2.0 Ah … 
9.0 Ah Li-lon)

Тежина според EПТА-Постапка 
01/2014 (2.0 Ah … 9.0 Ah Li-lon)

Вага згідно з процедурою EPTA 
01/2014 (2,0 Ач … 9,0 Ач Li-lon)

الوزن وفقًا لإجراء جمعية أدوات الطاقة الأوروبية 
(EPTA) رقم 01/2014 (ليثيوم أيون 2.0 

أمبير/الساعة ... 9.0 أمبير/الساعة)
1,4 ... 2,2 kg

Ieteicamais akumulatora veids Rekomenduojamas 
akumuliatoriaus tipas Soovitatav aku tüüp Рекомендуемый тип 

аккумулятора Препоръчителен тип батерия Tipul de acumulator recomandat Препорачан тип на батерии Рекомендований тип батареї نوع البطارية المُوصى بها L18...

Ieteicamais lādētājs Rekomenduojamas įkroviklis Soovitatav laadija Рекомендуемое зарядное 
устройство

Препоръчително зарядно 
устройство Încărcător recomandat Препорачан полнач Рекомендований зарядний 

пристрій الشاحن المُوصى به AL18G, BL1...
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